
                        

 

 

 

 

 

 

 

 

Kirándulás Székelyföldre 
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Erdély a magyar ember számára mindig is egy különleges "ország". Különlegessége nemcsak 

a történelmi múltjából ered, a gyönyörű tájai és természeti értékei is megragadják az embert. 

Kirándulásunkat Székelyföldre szerveztük, mert úgy gondoltuk, hogy diákjainknak hasznos 

lenne a természeti és történelmi értékek megismerésén túl a székely emberekkel való 

találkozás is.  

Kiránduláson Bácsbokodi, Tataházi általános iskola hetedikesei vettek részt. 

 

Az utazás előkészítése 

A kirándulás előtt előkészítő órát tartottunk, ahol a tanulók csoportmunkában tanári 

irányítással felelevenítették meglévő ismereteiket és újabbakat szereztek Erdély földrajzáról, 

történelméről, irodalmáról, építészetéről. Az előző körutazásról készült képeket levetítettük az 

érdeklődés felkeltésére, a motiváció elősegítésére. Előadást halottak Erdély történelméről, az 

építészeti emlékekről, majd a kooperatív és toleráns viselkedés szabályait mélyítették el, 

valamint a tanulók közös illemkódexének összeállítása történt.   

 

 



                        

 

Az utazás 

A kirándulás első napja hosszú utazással telt. Utunk során többször is megálltunk és 

megtekintettünk egy- egy nevezetességet.  

Először Vajdahunyad várát tekintettük.    

 

                                                          

Utuk következő állomása Gyulafehérvár volt. 



                        

 

Utunkat folytatva Dél- Erdély szász városainak építészeti emlékeit tekintettük meg. Segesvár 

történelmi belvárosában tettek sétát az utazáson részt vevők:

 

                        Este érkeztünk szállásunkra Gyergyóújfaluba, ahol 5 éjszakát töltöttünk el.  



                        
 

A kirándulás második napján látogatást tettünk a gyergyóújfalui Elekes Vencel Általános 

Iskolában, ahol megismerkedünk a helyi hetedikesekkel. 

 

 

 

 

 



                        
 

 

 

Az iskola meglátogatása után túrát tettünk a Keleti-Kárpátok egyik legjelentősebb cseppkő 

barlangjában, a tekerőpataki Súgó-barlangban. Itt idegenvezető segítségével 

megismerkedtünk a barlang kialakulásával, élővilágával, megtekintettük természeti 

szépségeit, az évezredek során kialakult szikláit és cseppköveit. 

 

 

 

 

 

 

 

Ellátogattunk a Békás patak völgyébe a Keleti-Kárpátok leghosszabb és legszebb 

szurdokvölgyébe. Részei a Pokol kapuja, Pokol tornáca, Pokol torka. A közel függőleges 

mészkősziklák 200-300 m magasságúak. A völgyet az Oltárkő uralja.  

 

 

 



                        

 

Majd megnéztük a  Erdély egyik legszebb torlasztavát a Gyilkos- tót, mely 983 m tengerszint 

feletti magasságban található. A tó földcsuszamlás, völgyelzáródás révén keletkezett 1837-

ben. A tóban konzerválódtak a fenyőfák. 

 

 

 

 



                        
A kirándulás harmadik napján először Korondra érkezett a csoport, ahol megcsodáltuk a 

székely mesteremberek munkáit, ellátogattunk a taplász műhelybe, majd a korongozást 

gyakorlatban is kipróbáltuk. Lehetőségünk nyílt vásárlásra is. 

 

 



                        

 
 

Szejkefürdőn a szabadtéri múzeumban megtekintettük a székely kapu kiállítást a néprajzi 

tananyaghoz kapcsolódóan, majd tisztelegtünk a legnagyobb székely író, történész, etnográfus 

Orbán Balázs sírhelyénél, a történelem, irodalom tananyaghoz kötődve. Majd a Mini- Erdély 

parkban tettünk sétát.                 

 
 



                        
A szállás felé vezető úton Székelyudvarhelyre érkezve megtekintettük a székely hősök emlék 

művét a "vasszékelyt", majd sétáltunk a belvárosban. 

 

 

A Nagy- Küküllő folyóvölgyében haladva a Zetelaki- víztározót, a Libán- hágó melletti 

kőbányát tekintettük meg utunk során. 

 



                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                        
A kirándulás negyedik napján Brassó városába látogattunk el. Az erdélyi szászok impozáns 

városában megtekintettük az egykori városháza épületét, a Fekete- templomot, a Katalin- 

kaput és a Takácsok – bástyáját is. 

 

 

 

 

 



                        

 

Ezt követően a Szent Anna- tavat a Székelyföld páratlan természeti csodáját látogattuk meg. 

A tó az erdélyi Csomád-hegység 950 méter magasan fekvő egyik vulkáni kúpján kialakult ki. 

A krátertavat főleg csapadék táplálja, ezért félő, hogy évtizedeken belül az egykori Mohos-tó 

sorsára jut és csupán egy láp marad a helyén.  

 

 

 



                        
Majd túravezető segítségével megnéztük a Mohos – tőzeglápot is. 

 

 

 

Utunkat folytatva Csíksomlyóra érkeztünk a kegytemplom történetét tanulói kiselőadás 

keretében ismertük meg, majd megtekintettük a templomot.  

 

 



                        
Madéfalván a székely hősök emlék művét néztük meg. 

 

A kirándulás ötödik napján a Sóvidékre látogattunk el, először Szovátán a Medve-tavat 

sétáltuk körbe, ami Európa legnagyobb heliotermális tava.  



                        

 

 

 

 

 

 

Ezt követően Parajdon autóbuszok vittek le minket a 120 méter mélyen lévő sóbányába. 



                        
 

 

 

 

 

 

 

 

A kirándulás hatodik napján, a hazafelé vezető úton Kolozsváron megtekintettük Mátyás 

király szülőházát,  



                        
 

 

 

 

a Szent Mihály templomot.  

 

Utunk végéhez közeledve Királyhágón Erdély kapujában megtekintettük a panorámát.  



                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hazaérkezés után 



                        
 

Értékelő órán az élményeinket, ismereteinek rendszereztük. Beszámoltak a gyerekek arról, 

hogy hogyan élték meg a kirándulást, milyen élményeket gyűjtöttek. Az eseménynaplókat 

lapozgatva felidéztük a napi eseményeket. Kötetlen beszélgetések keretében felidéztük a 

megismert területről szerzett érzéseinek, tapasztalatainkat.  

 

 


